



# PATRIA

Los 26 puntos del Movimiento constituyen el fundamento inviolable del nuevo orden constitucional y la empresa histórica a que el Estado debe servir.  
**FRANCO**

PRIMER ORGANISMO DEL NACIONAL SINDICALISMO EN ANDALUCIA

GRANADA, DOMINGO 9 DE JULIO DE 1939



## SÓLO una agresión exterior contra los países bálticos PROVOCARÍA LA ASISTENCIA AUTOMÁTICA de INGLATERRA y FRANCIA

**CIANO**  
saldrá hoy para  
**ESPAÑA**

Este parece ser uno de los puntos de las nuevas instrucciones enviadas a los negociadores del Pacto

Debemos llamar a Strang y terminar las conversaciones, dice "Daily Mail"

Desembarcará en BARCELONA del crucero «Eugenio de Savoia»

París, 8.—El correspondiente londinense de «Le Jour» cree saber el contenido de las nuevas instrucciones dadas a los negociadores francés e inglés en Moscú:

Primero. Francia e Inglaterra renuncian a nombrar a Suiza y Holanda como países garantizados a condición de que los soviets no rechacen garantías adicionales con respecto a Polonia.

Segundo. En el caso de que la U. R. S. S. se sienta amenazada por acontecimientos interiores deberá proceder a una consulta a medida militar, de modo que la asistencia automática no entre en vigor más que en el caso eventual de una agresión exterior contra los países bálticos.

Tercero. El caso de que Molotov mantenga sus reivindicaciones los embajadores británicos y francés deberán renunciar provisionalmente a garantías y sugerir la conclusión de una simple conversación tripartita de asistencia mutua.

### LA PRENSA INGLESA, MOLESTA POR LA LENTITUD DE LAS NEGOCIACIONES

Londres, 8.—Las dificultades de las negociaciones con Rusia continúan preocupando vivamente a la prensa inglesa. «Daily Telegraph» escribe que la Gran Bretaña no debe hacer con Rusia un acuerdo que vaya más allá de la promesa de asistencia mutua en caso de

que el territorio de alguna de las partes contratantes sea atacado.

«Daily Mail» dice que la U. R. S. S. no debe hacer una alianza con la Gran Bretaña, y una alianza que no se desea, termina diciendo, no vale la pena de hacerla. Debemos llamar a Strang y dar por terminadas las negociaciones. Naturalmente sin la ayuda de Rusia, no podemos defender a Polonia, y nuestra política en Europa occidental debe ser completamente reforzada.

### LOS ENBAJADORES INGLÉS Y FRANCÉS RECIBIDOS POR MOLOTOV

Moscú, 8.—Los embajadores de Inglaterra y de Francia, así como el señor Strang han rogado a Molotov que les conceda una nueva entrevista. Se sabe que esta tarde han sido recibidos por Molotov en el Kremlin.

### STRANG Y EL ENBAJADOR FRANCÉS CAMBIAN IMPRESIONES

París, 8.—Los periódicos de la mañana destacan la entrevista prolongada que se celebró ayer en el Palacio de la Embajada de Francia en Moscú entre el embajador británico Strang y el embajador francés, dándose que los representantes francés y británico serán recibidos por Molotov hoy o mañana.

Según varios periódicos, el acuerdo con las instrucciones dadas a los negociadores se ocuparon sobre todo de la nota soviética del lunes último, y sus conversaciones están destinadas a disipar la objeción hecha por Molotov. Por otra parte, contendrán cierta fórmula que se quiere presentar a los soviets como base de discusión. La Agencia Havaas ha publicado una información diciendo que por cuarta vez han sido dadas nuevas instrucciones por Francia e Inglaterra, para que las ponga en conocimiento de Molotov. La opinión general considera como probable un acuerdo a no ser que surjan dificultades. La Agencia comprueba por otra parte que la política realista perseguida por el Kremlin, después de la caída de Litvinoff se traduce en estas negociaciones por el deseo de mantener ante todo el punto de vista soviético de llegar así a un resultado positivo.

Finalmente la Agencia Havaas dice que hasta ahora la cuestión de Dantzig no ha modificado sensiblemente la actitud polaca en relación con el Gobierno de los soviets.

### SE REANUDAN LAS NEGOCIACIONES

Moscú 8.—Los embajadores inglés y francés acompañados por

Roma, 8. — La séptima división naval italiana, al mando del almirante Sonigli, se encuentra anclada en el puerto de Caeta.

Mañana a las nueve de la mañana llegará el ministro de Estado, conde Ciano, que embarcará en el crucero de 8.000 toneladas «Eugenio di Savoia» que lo transportará a Barcelona, desde cuyo punto comenzará su viaje por España.

Desembarcará al navío los cruceros «Emmanuel Filiberto di Savoia», «Raimondo Montecuccoli» y «N. Attendolo» y una escuadrilla de torpederos y destroyers.

El ministro Ciano será acompañado por el embajador de España en Roma, señor García Conde, Real Ministro de Asuntos Exteriores y otras altas personalidades y funcionarios del Ministerio de Estado.

### CIANO CONFERENCIA CON EL ENBAJADOR ALEMÁN

Roma, 8. — El ministro de Estado italiano, conde Ciano, antes de partir con dirección a España ha recibido al embajador de Alemania con el cual ha celebrado una entrevista que duró cerca de hora y media.

el enviado especial Strang han reanudado hoy las negociaciones para el pacto anglo franco soviético, presentando nuevas instrucciones recibidas de Londres.

### DECLARACIONES DE UN MINISTRO LITUANO

Londres 8.—El ministro del Exterior de Letonia ha declarado a un representante del diario de esta capital «The Times» que la causa principal de las actuales diferencias estriba en las llamadas garantías. Dice que está fuera de duda que la actitud de los Estados bálticos que no desean las garantías constituye un obstáculo para la conclusión del pacto anglo franco soviético.

Dice el ministro que Letonia no desea ninguna garantía de independencia ni tampoco desea garantía de sus fronteras ya que por los convenios que reconocen su actual independencia territorial que por lo demás no le ha sido discutida por nadie.

### CHAMBERLAIN NO QUIERE HABLAR

Londres, 8. — La declaración que Mr. Chamberlain debía haber hecho hoy ante la Cámara de los Comunes se ha aplazado para la semana próxima, declarándose que el aplazamiento obedece a «cuestiones técnicas». Parece que aún no ha terminado la discusión del texto de dicha declaración con el Gobierno francés. En el curso de la pasada noche se telegrafiaron nuevas instrucciones al embajador británico en Moscú para reanudar las negociaciones con el Gobierno soviético.

### IMPERIALISMO DEMOCRÁTICO

## SIRIA despojada del SANDJAK, y de su Constitución, sufrirá ahora la pérdida de su personalidad nacional

## EL EMIR ABDULLAH será el instrumento de Francia e Inglaterra en el cercano ORIENTE

La desastrosa política de las naciones democráticas en el Mediterráneo, alejando de las dos potencias—Italia y España—que determinarán decisivamente el futuro de dicho Mar, que buscar compensaciones: Francia ha cedido, como ya saben nuestros lectores, Alejandreta a Turquía a cambio de la fortificación de los Dardanelos, buscando así un punto de apoyo en el Oriente, y procura ahora ahogar el nacionalismo sirio, poniendo al frente de eca al emir Abd

cah, gran amigo de Inglaterra, y que será el instrumento fácil de los manejos de las democracias.

¡Nuevo ejemplo de una política colonizadora, que no teniendo en cuenta las necesidades de los países sometidos, los une a aventuras dudosas, con grave peligro para su misma integridad territorial!

### DIMITE EL PRESIDENTE SIRIO

París, 8.—El Presidente de la república siria, ha dimitido. Hachim Bey ha marchado ya a Hom.

### FRANCIA SUSPENDE LA CONSTITUCION SIRIA

Damasco, 8.—El Alto Comisario de Francia ha suspendido la Constitución de Siria encargando del poder y autoridad ejecutiva a un consejo bajo su dirección.

### COMBINACION ANGLO FRANCESA

Jerusalén, 8.—La prensa de Damasco dice que hay acuerdo entre Inglaterra y Francia para la unión próxima de Transjordania y Siria, asegurándose que será de signado soberano del nuevo Estado el Emir Abdullah.

## DALADIER pide el aplazamiento de las elecciones inglesas

Londres, 8. — El «Daily Express» afirma que Daladier ha invitado a Chamberlain a aplazar para el año que viene las elecciones generales inglesas para no verse obligado por la opinión pública francesa a seguir el ejemplo de Inglaterra y hacer elecciones en Francia, cuando desea gobernar todavía dos años sin elecciones.

# MIRANDO A LO ETERNO

Domingo sexto después de Pentecostés

## Epístola

**H**ERMANOS míos: Todo y cualquiera de los que hemos sido bautizados en Cristo Jesús, hemos sido bautizados en su muerte. En efecto, por el bautismo hemos sido sepultados con él para morir, a fin de que como Cristo ha resucitado por la gloria del Padre, del mismo modo también caminemos todo en una vida nueva. Porque si hemos sido ingeridos en la semejanza de su muerte, lo seremos igualmente en la de su resurrección: sabiendo que nuestro hombre viejo ha sido crucificado con él, a fin de que sea destruido el cuerpo del pecado, y que nosotros de hoy más no seamos ya esclavos del pecado; puesto que el que ha muerto, está libre de pecado. Y si nosotros estamos muertos con Jesucristo, también creemos que viviremos con él: sabiendo que Jesucristo que ha resucitado, no muere ya, y que la muerte no tendrá ya más poder sobre él. Porque aunque ha muerto por el pecado, ha muerto solo una vez, mas cuando vive ya, no vive sino para Dios; así también vosotros hacéd cuenta que estais muertos para el pecado; pero que vivis para Dios en Jesucristo nuestro Señor.

(S. Pablo a los romanos, cap. 6)

**P**ORQUE aunque ha muerto por el pecado, ha muerto solo una vez; mas cuando vive, ya, no vive sino para Dios. Jesucristo es el divino modelo que todos debemos copiar. Las copias pueden ser a la verdad más o menos perfectas, pero todas deben ser semejantes: la salvación, la predeterminación gira sobre esta semejanza: los ha predeterminado también, para que sean conformes a la imagen de su Hijo (Roma 8).

Esto es, para que expresen en sí mismo la imagen de Jesucristo por su paciencia en las aflicciones, por la perfección en la inocencia, y por la práctica de todas las demás virtudes de que el Salvador les ha dado el modelo; a fin de que, Jesucristo, que es el hijo único por naturaleza, tenga muchos hermanos por adopción, a los cuales comunique el derecho de entrar en la herencia de los hijos. Ahora bien uno de los rasgos más marcados de este divino modelo, es que habiendo muerto una sola vez por nuestros pecados, vive por siempre para Dios. Nosotros hemos muerto el

## SALMOS

CXVII y CXXI

DE  
DAVID

- 1 Alabad a Jehová, naciones todas, pueblos todos, alabadle.
- 2 Porque ha engrandecido sobre nosotros su Misericordia; y la verdad de Jehová es para siempre, Aleluya.



- 1 Alzaré mis ojos a los montes, de donde vendrá mi socorro.
- 2 Mi socorro viene de Jehová, que hizo los cielos y la tierra.
- 3 No dará tu pie al resbaladero; ni se dormirá el que te guarda
- 4 He aquí, no se adormecerá ni dormirá el que guarda a Israel.
- 5 Jehová es tu guardador: Jehová es tu sombra a tu mano derecha.
- 6 El sol no te fatigará de día, ni la luna de noche.
- 7 Jehová te guardará de todo mal: El guardará tu alma.
- 8 Jehová guardará tu salida y tu entrada, desde ahora y para siempre.

## REFLEXION

sobre la Epístola de esta Dominica

pecado por el bautismo, el cual no se reitera no debemos pues morir ya por el pecado: hemos resucitado a la vida de la gracia por la virtud de este sacramento; no debemos ya perderla por la recaída en el pecado. La pérdida de la inocencia bautismal borra toda esta semejanza preciosa con el divino modelo. ¡Buen Dios! ¡que pocos retratos se encuentran en el día de hoy entre los cristianos que se os parezcan! Hay muchas copias, pero pocas que sean semejantes; el pecado borra los principales trazos. ¿Se hallan en el día muchos que conser-

van hasta la muerte su inocencia bautismal? ¿Esta nuestra resurrección tan asegurada contra la muerte, como la de Jesucristo?

Parecen, por el contrario, que en estos tiempos el pecado previene en los niños al uso de la razón. Deben sin duda, esta prematura malicia a los malos ejemplos que les dan los domésticos y los padres. En otros tiempos había al parecer una edad privilegiada; mas hoy puede decirse que el pecado es de todas las edades. No se espera a que la razón se desenvuelva; previenen las pasiones, las cuales restablecen muy

## Evangelio

**E**N aquel tiempo: Como se halla con Jesús una gran muchedumbre que no tenía nada que comer, llamó a sus discípulos y les dijo: Me compadezco de esta multitud, porque hace tres días que no me dejan y nada tienen que comer, y si les despido a sus casas en ayunas, les faltarán las fuerzas en el camino, porque algunos han venido de lejos. Respondiéronle sus discípulos: En un lugar desierto como es este, de donde podremos hacer pan para satisfacerlos? Y en seguida les preguntó: Cuántos panes tenéis? Siete, le dijeron. Oído esto, ordenó que aquella multitud se sentase en tierra. Inmediatamente tomó los siete panes, y dando gracias los partió y los dió a sus discípulos para que los sirviesen a la multitud y así lo hicieron. Tenían también unos pocos peces, los cuales bendijo y mandó que se les sirviesen. Toda la multitud comió y quedó satisfecha, y de los pedazos que quedaron se llenaron siete espuertas. Y el número de los que habían comido, era de cerca de cuatro mil personas y los despidió.

(S. Marcos, cap. 8)

pronto al demonio en todos sus antiguos derechos: tal es el fruto de una mala educación y de los malos ejemplos.

Pero en esta corrupción general de las costumbres, en este triste naufragio de la primera inocencia, ¿qué remedio queda, qué recurso hay? El único recurso es la penitencia: así es; pero según San Ambrosio, ¿no es en la actualidad la verdadera penitencia tan rara como la inocencia bautismal? La penitencia sola puede reparar los rasgos borrados por el pecado.

Pero ¿de qué edad es fruto la penitencia? Muere a la gracia todos los días; con frecuencia aun muchas veces al día, por un montón de recaídas, y la resurrección espiritual del alma se difiere hasta la muerte. ¿Y es esto a lo que nos exhorta el santo Apóstol? ¿En cuantos se encuentra lleno de vida en la hora de la muerte el hombre viejo de truído en el bautismo? ¿Vives hoy en el mundo para Dios? ¿Hallas muchos fieles que no vivan más que para Dios? ¿Y después de esto se extraña que sea tan pequeño el número de los elegidos?

Por Vittorio Foschini 9 JULIO: MUERE BALMES

Traducciones Jorge Manrique

# GALEAZZO CIANO

Octubre de 1922. Las columnas de los escuadristas confluyen de todas la partes de Italia hacia la Capital. Es la Marcha sobre Roma.

Con la Marcha sobre Roma, el Fascismo entra en la historia. Bajo la dirección de sus jefes, de Balbo, Bottai, Teruzzi, entre otros, marchan los escuadristas cantando los himnos de la patria.

Entre los adolescentes de una de las columnas toscanas se encuentra un jovencito que se ha cautivado la admiración de los veteranos por su arresto en las más peligrosas acciones y en encuentros con los comunistas. Se llama Galeazzo Ciano y simboliza de cuerpo entero al nuevo italiano que desdeña el vivir fácil y cómodo, afronta con desprecio la muerte, con la serenidad y sencillez de los héroes, pronto a los mayores sacrificios por librar a su patria de la vergüenza del comunismo.

Pertenece a una noble familia, es hijo del Almirante Ciano, el compañero inseparable de D'Annunzio en aquellas empresas legendarias, podría gozar sin temores la posición de su familia, pero no sería digno de su casa.

Mussolini ha formado Gobierno y el Almirante Ciano es Ministro. Es entonces cuando reprimiendo el orgullo que pudo nacer en un chico de su edad, demostró aquella modestia tan extraordinaria, que aun hoy es una de sus cualidades más bellas. Al anochecer, cuando terminada la Marcha las tropas regresan a sus bases, él no pide ir a su casa, sino que como un soldado más se echa sobre el duro suelo. Solo regresa a casa cuando las columnas se disuelven.

Entonces dice muy serio es necesario estudiar para terminar la carrera y abrirse un puesto en el mundo. Y simultánea

sus estudios con ser redactor del periódico «Il Nuovo Paese» en el que escribe sus famosos artículos que, sin tiempo para corregirlos, pasan a la imprenta para que salgan en el primer número, pues los lectores los esperan con avidez.

No sin pena abandona todo después el periodismo para ingresar en la carrera diplomática. El Fascismo necesita renovar sus cuadros de representantes en el extranjero y tiene que echar mano de los hombres de valer y de confianza. Además aquello es también una milicia. Ciano después de una breve estancia en la Oficina de Prensa del Ministerio de Asuntos Exteriores, sale para el extranjero. Su paso por las Legaciones y Embajadas queda marcado con el trabajo sin interrupción, su habitación está iluminada hasta altas horas de la noche, como más tarde lo habría de estar las habitaciones del Palacio Chigi, donde trabaja el más joven ministro de Asuntos Exteriores del mundo.

Se realiza uno de sus sueños más queridos, al unirse en matrimonio con Edda Mussolini. En 1933, cumplida su misión en el extranjero, el Duce le nombra Jefe de la Oficina de Prensa del Jefe del Gobierno. Con un hombre como el Duce, el Jefe de tal Oficina debe poseer una maravillosa sensibilidad y sagacidad extrema. Ciano demostró en su cargo una intuición certera, rapidez en la acción, una profunda cordura y un sano eclecticismo.

Estas virtudes no paran de ser apreciadas para el Duce quien nombra a su fielísimo colaborador Subsecretario del ministerio de Prensa y Propaganda y poco después ministro. Y es entonces cuando echa las bases de aquella honesta, concreta y apasionada propaganda del Fascismo en el mundo entero.

Es prematuro juzgar a Ciano como ministro de Asuntos Exteriores.

Más de él como ministro de Prensa y Propaganda puede decirse que es insuperable, pues que él supo llevar a aquel organismo concepciones novísimas y originalísimas en todas las cuestiones imprimió el sus huellas personales.

## HERENCIAS

Se realizan operaciones particionales de herencias con testamento o sin él, y se gestiona cuanta documentación esté relacionada con ellas.

Salvador Romero Valero. Trinidad, 7, Baza (Granada).

## Diputación Provincial de Granada PRESIDENCIA

### ANUNCIO

La Comisión especial designada para efectuar la propuesta de recaudación del Impuesto de cédulas personales del corriente año de 1939, en todos los pueblos de esta provincia, con excepción de la Capital, desea oír proposiciones de los que aspiran a tal cargo, en las que deberán indicar premio de cobranza y fianza a depositar, bien entendido que el premio no podrá ser superior al veinte por ciento del valor de las cédulas que se recauden, más el cinco por ciento de los recargos en ejecutiva.

La fianza se ofrecerá libremente en la cuantía de que disponga cada aspirante, siempre a base de metálico o en cualquiera de los valores o signos a que se refiere el artículo 10 del Reglamento de contratación en vigor.

El plazo para la presentación de solicitudes será el de diez días naturales a contar desde la fecha de esta publicación en el «Boletín Oficial», cuyos escritos serán entregados en la Secretaría de la Corporación, en sobre cerrado, dentro de las horas hábiles de oficina.

La reglamentación de estos servicios recaudatorios estará de manifiesto en la Sección de Rentas, también en las horas hábiles de oficina, para que pueda ser estudiada por los proponentes.

Granada, 8 de Julio de 1939.—Año de la Victoria.—El Presidente, JOSE PALACIOS.

# Voz luminosa en la noche de España

Por ALFONSO PALENCIA

Una vida breve pero fecunda —nace Jaime Balmes en 1810; muere en 9 de Julio de 1848; ve la luz, allí mismo donde la luz en sus ojos se apaga: en Vich—. En el transcurso de esta vida, una producción no caudalosa, pero sí del más subido valor. Son 38 años que se exprimen como uvas en lagar, ofreciéndonos licor fuerte, transparente, sabroso. Desde «Celibato Clerical» a «Pío IX» pasando por «El Criterio», «El Catolicismo comparado con el Protestantismo en sus relaciones con la Civilización Europea» y la «Filosofía Elemental» y la «Fundamental». Un verdadero haz de primicias; resumen feliz de acierto.

En los mediados del siglo XIX, que León Daudet califica de estúpido, la noche de España va cerrándose, para ofrecer en las tinieblas, como luces distantes de barcas periquetas en alta mar, unos pocos espíritus luminosos, a los que presiden, egregios, albivos, fecundos, generosos, primero Jaime Balmes; a seguida, don Marcelino Menéndez y Pelayo.

Sobre el «Criterio» emitió don Marcelino un juicio muy acertado. Lo definió como «higiene de espíritu». Las afinidades de los dos espíritus son simplemente entrañables. So

bre los dos generosos espíritus, gravita la amargura de ver su mergida a España en una noche atroz, que llaman europeos. Sin comprender ni mensurar la extensión que siembran; la fecundidad de la semilla; la abundancia de la cosecha, pasan Balmes y Menéndez Pelayo muchas noches en claro, fraguando este amanecer de España, que ahora contemplamos venecianamente embalsados. Ni Balmes ni don Marcelino, toman actitudes espectaculares; nacen, piensan, escriben y mueren con un ritmo pausado y armonioso, sin buscar lo que llaman éxito, relumbré, popularidad y menos ese fruto de Satanás que constituye el triunfo fácil, y la simulación de valor y la prostitución de la verdad.

Nuestro Señor quiso recibir el corazón de Jaime, con la luz de la juventud; murió apenas iniciada su gran tarea. Se asegura que Pío IX, tenía su nombre en la memoria, «in petto», para designarle Cardinal. No por truncada la vida, fué malogrado el fin, pues su existencia, como flecha en blanco, llegó a la verdad. Nos legó una obra, una vida, un acierto. Jaime Balmes, comenzando a vivir, ya dió su vida, y su nombre le registra la catolicidad con legítimo orgullo.

## ALEMANIA

obtiene un éxito rotundo en sus conversaciones con Bulgaria

Los círculos políticos búlgaros afirman su identidad con el eje ROMA-BERLIN

Sofía, 8. — Los periódicos búlgaros exteriorizan su entusiasta satisfacción por el comunicado oficial dado por el Reich con ocasión del viaje a Berlín del presidente del Consejo búlgaro, y a la vez ministro de Estado.

Esta amistad cimentada en los campos de batalla continuará duradera.

Bulgaria, continúan los periódicos, iniciará ulteriores desarrollos políticos y económicos hacia las potencias del eje, siendo cosa de orden natural que nuestros intereses se encaminen decididamente hacia la política de Alemania e Italia.

### COMENTARIOS A LAS CONVERSACIONES GERMANOBULGARAS

Berlín, 8. — Comentando las conversaciones que han tenido en Berlín el primer ministro búlgaro con las autoridades germanas, la «Correspondencia Política y Diplomática» dice que si el Reich demuestra especial comprensión por las justas reivindicaciones revisionistas de Bulgaria, esta comprensión es perfectamente conciliable con los intereses de los países a los cuales puede afectar.

### LAS CONVERSACIONES GERMANO-RUMANAS MUY ADELANTADAS

Bucarest, 8. — La misión económica del Ministerio del Reich que se encuentra en esta capital, para discutir un tratado económico germanorrumano ha regresado a Berlín para traer nuevas instrucciones. Ya se ha firmado un contrato de cambio de ganado rumano por maquinaria alemana especialmente tractores agrícolas.

### EL PRESIDENTE BULGARO VISITARA MUNICH

Berlín, 8. — El presidente del Consejo búlgaro, acompañado de su señora, ha salido esta mañana en tren especial para Munich, cuya ciudad visitará.

Después seguirá para Salzburgo, de donde regresará nuevamente a Bulgaria.

### RECORD DE ALTURA EN AVION

Berlín, 8. — Después de haber establecido hace unos días un avión alemán un récord de altura hoy se ha podido alcanzar otro nuevo.

El jefe de una fábrica de aviones pilotando un avión Teifunk ha subido a 9.125 metros. Tenía un motor H. M. 508-6.

### EL «HAMBURGO» REGRESA DE SU 56 VIAJE TRASATLANTICO

Berlín, 8. — El trasatlántico alemán «Hamburgo», acaba de regresar de Nueva York, completando así su 56 viaje.

El trasatlántico que desplaza 22.000 toneladas, ha transportado hasta ahora 143.00 pasajeros y ha recorrido más de un millón de millas.

### OBREROS METALURGICOS ITALIANOS VISITARAN ALEMANIA INVITADOS POR EL FRENTE DE TRABAJO

Aosta, 8. — Para soldar aún más los lazos de amistad entre los trabajadores italianos y alemanes, hoy han salido de esta ciudad 600 obreros siderúrgicos para Frisburgo y otras ciudades de Baden-Baden.

Dichos obreros italianos son huéspedes del Frente del Trabajo alemán, y portadores de un mensaje para los trabajadores alemanes.

La crisis holandesa

El Dr. COLEN encargado de formar gobierno

La Haya, 8. — La reina Guillermina ha encargado de formar nuevo Gobierno al Dr. Colen ex ministro y con sejero de Estado perteneciente al partido católico romano.

La liquidación de la aviación SOVIÉTICA

Comienza a prepararse la conferencia anglo-nipona

Tokio. — Más de cincuenta aviones mongoles y soviéticos han volado nuevamente sobre el lago Bung siendo inmediatamente rechazados por las escuadrillas japonesas que han derribado 21 aviones soviéticos. Los aviones japon...

Otros 25 aviones rusos DERRIBADOS

se regresaron sanos y salvos a sus bases.

LA PREPARACION DE LAS CONFERENCIAS ANGLONIPONAS
Londre, 8. — Las autoridades militares de Tientsin que participaron en las negociaciones anglojaponesas en calidad de representantes de la guarnición de Tientsin, han llegado a esta capital, donde comenzarán las entrevistas preparatorias en el Servicio del Ministerio de la Guerra del Estado Mayor.

Antes de fijar la fecha del comienzo de las negociaciones anglojaponesas se celebrará una conversación, a la cual asistirán todos los delegados japoneses. También tendrá lugar una reunión con el gobernador. Con este motivo se anuncia que el Gobierno y el Ejército conocen todas las cuestiones de las cuales se tratará.

CRECE LA AGITACION EN EL JAPON

Londres, 8. — Los periódicos señalan las demostraciones antibritánicas que se han realizado en el Japón, en Tientsin y Shanghai, con motivo del segundo aniversario del convenio chino japonés. El «Times» resalta que las manifestaciones antibritánicas en Tientsin se han desarrollado sin el menor incidente. El «Daily Telegraph» escribe que con este motivo los manifestantes han pedido la ruptura de toda relación económica con la Gran Bretaña y el bloqueo integral de la concesión británica. Han sido repartidas millares de hojas, en que se pide la restitución a China del territorio británico.

El Presidente CARMONA

satisfecho de la Unidad del IMPERIO portugués

Lisboa, 8. — El Jefe de Estado portugués, general Carmona, recibió a bordo del vapor «Colonias» a los periodistas portugueses que lo acompañan en su viaje a las colonias.

Declaró entre otras cosas, que en su segundo viaje a través del Imperio portugués, ha confirmado la comunidad de todos los países bajo la soberanía portuguesa.

Hallazgo de un cadáver en el Avellano

Ayer en las primeras horas de la mañana fué hallado en las proximidades del Carmen de la Fuente, en el camino del Avellano, el cadáver de un individuo que parece tener unos 33 años de edad. El macabro hallazgo fué hecho por un vecino de aquellos alrededores que rápidamente dio conocimiento de hecho a la pareja de guardias de Asalto de servicio en aquellos lugares.

El cadáver fué después identificado resultando ser el de Antonio Ramírez Busquet, vecino de esta capital. Se desconocen en absoluto las causas que pudieron ocasionar la muerte, aunque por la forma en que se encontró, parece probable que el desgraciado Antonio sufre un accidente, cayendo por un barranco allí existente.

El juzgado de guardia se personó en el lugar, ordenando el levantamiento del cadáver.

CARTELERA

SALON NACIONAL

Hoy domingo 9 de julio de 1939. Año de la Victoria Gran Temporada de Verano

Sesiones a las 2'30, 4, 5'30, 7, 8'30, 10 y 11'45

La original y divertida producción Radio, titulada

Suicidate con música

Hablada en español Interpretada por el celebrado actor Hugh Herbert y por la encantadora He en Broderick.

Fin de fiesta con la chispeante comedia de enorme gracia, HACIENDO EL OSO media hora de risa

PRECIOS

Butaca 1'00 pta., Anfiteatro, 0'35

Mañana: EL VENGADOR MISTERIOSO por Charles Starrell

COLISEO OLYMPIA

Hoy domingo 9 de julio de 1939. Año de la Victoria

Sesiones continuas a las 3'30, 5'30, 7'30, 9'30 y 11'30 de la noche.

Estreno de la graciosísima película española titulada

No me mates

por Mappy Cortés y Pierre Clarel. Situaciones muy cómicas Dos horas de risa.

También se proyecta el interesante NOTICARIO FOX NUMERO 24. Entre otras escenas figura el magno desfile de la Legión Cóndor ante el Führer, y generales españoles. Grandioso recibimiento a los legionarios italianos, etc.

PRECIOS

Butaca de patio ... 1'30 Id. de general ... 0'70

TEATRO CERVANTES

Compañía Nacional de zarzuelas ANDRES CALVO Maestro director y concertador, JOSE ALBUGER

Hoy domingo 9 de julio de 1939. AÑO DE LA VICTORIA

DOS FUNCIONES

Por la tarde a las 7'30 Por la noche a las 10'30

Por la tarde,

LA DOLOROSA

Por la noche,

La del Soto del Parral

PRECIOS

Butaca 4'95 ptas. Asientos, 2'00; General, 1'00

sin incluir pro combatientes y, cañidad

GRAN TEMPERATURA

El Duque de Alba abre los salones de la

Embajada española en Londres

Asistieron a la recepción Hoare, ministro del Interior, Lord Perth, Lloyd George y otras [relevantes] personalidades

Anoche el embajador de España Duque de Alba, abrió por primera vez sus salones a los periodistas presentando aquéllos un aspecto brillantísimo y figurando distinguidas personalidades del mundo político, aristocrático y literario británico como lord Perth ex embajador en Roma; Samuel Hoare ministro del Interior, varios miembros del

Forsing Office, Lloyd George y muchos diputados que se distinguieron en la defensa de nuestra causa.

Después del banquete se exhibió la película «España heroica» que fué muy aplaudida. Al presentarse el Caudillo en la pantalla fué objeto de entusiastas aclamaciones.

Los periodistas italianos rinden

homenaje a JOSE ANTONIO

Sobre su tumba depositaron una corona de flores

Alicante, 8. — A bordo de los buques de guerra italianos «Américo Vesputcio», «Cristoforo Colombo» y «San Giorgio» han llegado varios redactores de los diarios de Roma «Gaceta d' il Popolo», «Popolo d'Italia» y «Corriere de la Sera». Los periodistas italianos cumplieron a las autoridades y celebraron una larga entrevista con el jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, camarada Luis

Castellón. Después, seguido de muchos acompañantes, entre los que se encontraban periodistas alicantinos se trasladaron a la celda que ocupó José Antonio en la cárcel de esta capital y oraron ante el altar allí erigido en memoria de tan glorioso mártir, en el interior de la misma. Más tarde depositaron una corona de flores en la tumba del fundador de la Falange.

¿Próxima revisión de la frontera búlgara?

Bucarest, 8. — Los círculos rumanos desde el anuncio de la salida de Micssevianofs para Berlín, se muestran preocupados, por la posibilidad de un reforzamiento de la política revisionista

búlgara. Pero hoy, después de los comentarios de la prensa de Roma y Berlín, favorables a la idea del Gobierno de Sofía, de revisar la frontera búlgara, la situación ha mejorado.

Hoy DOMINGO está de Guardia la FARMACIA

P A R E R A

CARRERA GENIL, 49

Durante la semana entrante estará abierta hasta las once de la noche.

Café y Lechería BIB - RAMBLA

Casa especializada en desayunos, meriendas y su acreditada leche rizada

Amplia, fresca y cómoda terraza Teléfono 2329

# La acción de ESPAÑA en MARRUECOS

## Declaraciones del enviado de la Agencia Fournier

París, 8.—El enviado de la Agencia Fournier, que fué autorizado para visitar la zona española de Marruecos, in forma como sigue:

De Tetuán a Melilla y de Ceuta a Xauen, en el sur, en la zona internacional de Tánger a Larache, en todo el Rif hasta los confines del Marruecos francés, no existen concentraciones de tropas.

Verificada una información detenida

en los círculos competentes, resulta que mientras durante la guerra del Rif las fuerzas españolas llegaban a 90.000 hombres, hoy su número es tan reducido que no llega siquiera a la mitad.

Que el general Franco ha tenido en su Ejército voluntarios indígenas durante la guerra, de los cuales una parte únicamente ha sido repatriada.

Que el resto será retirado progresivamente para ser desmovilizado, al mismo tiempo que las tropas de ocupación del Protectorado las cuales, como el Ejército metropolitano, serán desde luego más importantes que antes.

Que las preocupaciones y fortificaciones construidas son de género exclusivamente defensivo y corresponden a las precauciones tomadas en el Marruecos francés.

Que la producción marroquí y en par-

# FRANCIA

se preocupa ahora del aumento de su población

Pagará a cada matrimonio 3.000 francos por el primer hijo, 5.000 por el segundo, y así en adelante

París, 8. — El nerviosismo ha llegado a tal punto en Francia que, según leemos en un despacho, un nuevo y original sistema que va a ser puesto en práctica para favorecer los matrimonios y

particular la explotación minera y la cosecha de trigo se presentan más florecientes que nunca, bajo la nueva impulsión creada por la Victoria del general Franco.

Que desde el punto de vista extranjero, aparte de los pilotos de las líneas comerciales aéreas, ni un solo combatiente extranjero ha desembarcado en Marruecos español.

aumentar la fecundidad. Se trata de conceder a cada pareja francesa un empréstito de 20.000 francos al interés del 2 por 100 anual, y, cosa curiosa, amortizarlo a medida que vaya teniendo hijos en la siguiente escala: Por el primer hijo se les descuentan 3.000 francos; 5.000 al nacer el segundo; otro tanto al nacer el tercero, y el resto con el nacimiento del cuarto.

Por lo tanto bien puede decirse que la vida de cuatro franceses vale 20.000 francos.

Pero lo que llama la atención en los círculos políticos extranjeros es que empieza ahora Francia a darse cuenta del principio fascista llevado a la práctica por Italia que la fuerza de un país depende del número de sus hijos. También se observa en dichos círculos que ahora va a emprender Francia una política demográfica que está precisamente en relación con el movimiento de pánico que la domina. Y por último, causa rica porque esta medida llega un poco tarde, pues dentro de 20 o 25 años, cuando estos franceses de 20.000 francos los cuatro, estén en condiciones de ser soldados, suponemos que la actual crisis internacional se habrá resuelto.

## L'Humanité

arremete contra el

## GOBIERNO FRANCES

Por no conceder permiso a los niños españoles para que marchen a Rusia

París, 8. — Es muy comentado un artículo de «L'Humanité» en el que lamenta con las lágrimas de cocodrilo de siempre, el que unos niños españoles que iban a partir para Rusia no hayan obtenido en Francia el necesario permiso. En dicho artículo del periódico izquierdista hay un párrafo hipocrita que conviene subrayar:

«Con este nuevo contingente se reunirán 180 niños más en unas semanas a los que hay que preparar para partir. Así escaparán a la horrible existencia de los campos de concentración y de los refugiados.»

Estas palabras hipocritas de «L'Humanité» son la mejor propaganda. Sabido es el gusto con que Rusia recibe a los niños españoles. Es un afán de robo de niños. Estos niños fanatizados pueden ser soldados y propagandistas de revoluciones rojas.

LAS BOLSAS DE CURA DE AGUAS, PONIENDO LA HIDROTERAPIA AL ALCANCE DE LOS TRABAJADORES MÓDESTOS SON UN ARMA MÁS EN LA CRUZADA CONTRA LA DEGENERACION DE LA RAZA

## Fotos Carnet

VOY A PUEBLOS DE LA PROVINCIA, ALMERIA, JAEN  
Foto MORAL VILCHEZ  
Avisen teléfono 1957  
ACERA DEL CASINO, 5.  
GRANADA

## Ruiz-Pozo

Cristalería y Electricidad  
Instalaciones completas  
Reyes Católicos, 11. Teléfono 1303

Hoy domingo es día de guardia la **Farmacia Ruiz**  
Reyes Católicos 20 - Teléfono 1260  
Durante toda la semana permanecerá abierta hasta las once de la noche

## “Compañía General de Electricidad S. A.” y “Eléctrica de Diechar S. A.” GRANADA

Se hace público por medio del presente anuncio que se ha denunciado a estas Empresas el extravío de las siguientes obligaciones:

### De Compañía General de Electricidad

21 Obligaciones, Serie C, números 4.466 al 68 — 7.933 — 8.288 al 8.302 — 11.535 y 11.536. Denunciante don Antonio Riquelme Iturralde, vecino de Madrid, que manifiesta las tenía en una Caja de alquiler en el Banco Central de Madrid, cuya Caja, ha sido sustraída. Expresados Títulos tenían cupón vencimiento 1.º de Enero de 1937.

6 Obligaciones, de la Serie A, números 2.446 — 2.447 — 2.448 — 2.451 — 2.453 — 2.454. Denunciante don Pedro Manión Kastrá como Tutor de la señora Carmen Ruano Soriano, vecina de Granada, que manifiesta que dichos Títulos los tenía en su poder el anterior Tutor Excelentísimo señor don Manuel Medina Olmos, Obispo de Guadix, que fué asesinado y al que les fueron sustraídos en dicha localidad. Expresados Títulos tenían cupón 1.º de Enero de 1937.

### De Eléctrica de Diechar

43 Obligaciones de las siguientes Series: Serie 3.ª números 245 — 246 — 347 — al 359 — 1.049 al 1.058 — 1.173 — 1.174 y 1.175 y 1.182. Serie 4.ª Números 154 al 162 — 173 — 1.660 al 1.663. Denunciante don Antonio Riquelme Iturralde, vecino de Madrid, cuya Caja ha sido sustraída. Expresados Títulos tenían cupón vencimiento 1.º de Enero de 1937.

Una obligación Serie 4.ª número 533 con cupón 1.º de Enero de 1937. Denunciante don José López Jiménez, vecino de Granada que manifiesta que dicho título que es de su propiedad estaba en poder de una hermana política suya en el pueblo de Torrijos (Málaga), donde le fué sustraído.

18 Obligaciones de las siguientes series: Serie 1.ª Números 490 y 491 Serie 3.ª número 642 y 1.943 al 1.959. 4.ª Serie números 1.764 — 1.765 y 1.766 con cupón todas ellas 1.º de Enero de 1936. Denunciante don Atanasio Malo Sáenz, vecino de Madrid, por sí y en nombre de su padre don Nicanor Malo García, que manifiesta que las tenía en una Caja de alquiler en el Banco Urquijo de Madrid la cual ha sido violentada desapareciendo los valores expresados.

Lo que se publica en cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 4.º de la Ley de 1.º de Junio de 1939, advirtiendo que si en el término de tres meses, contados desde la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado» no hubiere notificado a estas empresas la existencia de oposición, procederá a solicitar del Juzgado la autorización para la anotación de los títulos correspondientes y expedición de oportunos duplicados.

Granada 1.º de Julio de 1939.—Año de la Victoria.

El Director Gerente,  
**Antonio S. Guardiola**

# Campamentos Juveniles

## Fuente Grande

POR EL IMPERIO HACIA DIOS  
POR JOSE ANTONIO  
SALUDO A FRANCO  
ARRIBA ESPAÑA!

BOLETIN DEL CAMPAMENTO DE «LA ALFAGUARA» Núm. 4  
Sábado 8 de julio de 1939. — Año de la Victoria

### Medio en broma, medio en serio POR AVION NI POESIAS NI ROMANCES

Los que fabricamos este inmundito rotativo (peró leído en ambas Américas, en Tien-tsin y Maracena), advertimos a nuestros colaboradores que no estamos dispuestos a publicar una sola poesía.

Consideramos que éstas, en la vida del campamento enervan y roban los resortes de la voluntad y amortiguan nuestras mejores potencias.

¡No! No estamos dispuestos a que perdais el tiempo impunemente. La belleza que buscamos hemos de encontrarla, no en la forma, sino a nuestra vera, hecha «carne y hueso» en esta tierra nacida para yugo de machos, en estos pinos que nos dan sombra y nos ofrecen cobijo y sobre todo, en nuestra propia actividad militar y deportiva; belleza ésta, escueta, desnuda y limpia de influencias demagógicas. Dedicad por tanto vuestro tiempo al trabajo fecundo y creador, y a la alegría que eso es lo que importa hoy.

Y no nos deis la «tabarra» con poesías o romances que parecen lamentos, que somos buenos chicos y nos acostamos a las ocho (¡!) a las 10<sup>3</sup>, que así reza en la orden.

EL ABRELATAS NUM. 13.

### PARTE QUE SE REMITE A LA DELEGACION PROVINCIAL

**MILICIA.**—Se han realizado ejercicios de instrucción en orden cerrado y abierto y gimnasia.

**Castigos:** Al expedicionario número 25, hizo 8 horas de cocina, por falta leve. El cadete Adolfo Caro sancionado ante la fuerza formada, por motivo semi-grave. La chavala Mela tuvo media hora de marcha (carretera) por hablar después del toque de silencio.

**DEPORTES.**—Quedan suspendidos los entrenamientos hasta nueva

orden para arreglar el campamento cuyas obras van muy adelantadas.

Se ha realizado una excursión a la fuente, donde fué la teórica.

**CULTURA-TRABAJO.**—Se han dado las charlas siguientes: Por el jefe de centurias sobre «génesis del Movimiento». Mereció mi felicitación. Se han ejecutado trabajos de Campamento (muchos y buenos).

**SANIDAD.**—Además del pedido, es muy urgente «San Bismuto», que el pan lo tiene.....

Encamados..... Ninguno.

**ABASTECIMIENTO.**—Ya nota adjunta que me presenta el jefe cocinero.

Campamento de la Alfaguara a 7 de julio de 1939. — El Jefe del Campamento, Andrés Balló.

### ORDEN DEL DIA

(extracto de la misma)

Aparte de la ordenanza de rigor, 6 tarde, Inauguración de la Cruz de los Caídos, rezando una oración y desfilando ante ella con armas.

Se montará guardia durante esta tarde y hablará el jefe de centuria.

7 » Servicio de Aguada.

8 » Toque de Oración, Arr'a.

9 noche: Expansión.

10 » Cena.

11 » Silencio.

### MENU

Desayuno: Café con leche, pan y mermelada.

Comida: Pasta con cordero y huevos fritos con patatas, pan y queso.

Merienda: Chocolate, agua limpia, clara y hermosa.

Cena: Fuchgrato a la madrileña, ensalada china, postre y dulce de membrillo.

### NO TE LIMITES A SONREIR CON CARINO ANTE EL DESFILE AZUL DE NUESTROS FLECHAS

Préstale tu ayuda pres en ellos se encuentra el Imperio.

## Cerro Gordo

POR EL IMPERIO HACIA DIOS  
POR JOSE ANTONIO  
SALUDO A FRANCO  
ARRIBA ESPAÑA!

BOLETIN DEL CAMPAMENTO DE «LA HERRADURO» Núm. 4  
Sábado 8 de julio de 1939. — Año de la Victoria.

### A LOS PADRES TIMORATOS

No os preocupéis padrecitos nuestros que nosotros estamos bien vigilados, bien comidos y bien bañados; sólo os debéis de preocupar el bañarse vosotros también aunque sea en la fregadera de la cocina. Siempre a vuestras órdenes

### CONCIERTO MUSICAL

Anoche, después de cenar, se celebró el anunciado concierto por las bandas de tambores y cornetas que dirige el maestro Galisteo. El programa bien pueden figurárselo nuestros lectores (estás más visto que la banda de tambores de los flechas), dicen en Granada; marcha núm. 1, marcha n.º 2, marcha n.º 3, vuelta a la n.º 1, siguen con la n.º 2. ...tan pesados se ponen que tuvo que intervenir el embajador de los mares, S. E. el señor Salmonete, que con frases lapidarias dejó conmovidos a todos los flechas: O se callan estos trompeteros o doy ahora mismo orden terminante a todos los súbditos del Mediterráneo para que implanten el bloqueo a vuestras cocinas y no pueda entrar ni siquiera la señora Sardina.

El camarada «Pichi» nos guiaba y componiendo en figura obesa se levanta a contestar a S. E. en los siguientes términos: No tenemos por qué agallinarnos por la amenaza de S. E., todavía contamos en nuestros almacenes con 300 latas que suponen un efectivo de 1.200 sardinas, y sobre éstos no tiene S. E. mandato porque pertenece a la reserva, digo... a la conserva.

Las últimas palabras del intendente son acogidas con el grito de bien por «Pichi».

CANTOS Y SALTOS REGIONALES  
Cerro Gordo. — Por teléfono. —

Hoy se ha celebrado en nuestro Campamento varios actos de carácter artístico deportivo que daba su originalidad, no podemos dejar de comunicar a nuestros lectores.

El camarada Vilchez profesor de canto del Campamento, y gran conocedor de nuestro folklore, ha conseguido interesarnos de tal forma en la cuestión que mucho me temo que a nuestro regreso a Granada nos tomen por canarios flautas.

Esta tarde nos ha ofrecido cosas nuevas: El atletismo y el canto marcharán desde hoy del brazo. Abrocharse lectores; el esfuerzo que un atleta tiene que hacer en un salto de altura es equivalente al esfuerzo musical que todo cantante tiene que hacer para dar el «sí».

Que sí, que sí, camarada Vilchez que nos lo creemos no hay más que observar tus formas atléticas, Cuantos «sí» habrás tenido que dar esa potencia, iluminada. ¡So Querubín!

### NOTICARIO

Ayer mañana, a la hora del baño nos vimos sorprendidos por una orden terminante de nuestro simpático jefe: «Ningún acampado podrá pasar el límite mareado por la boya flotante». — A nosotros, los mayores esta limitación no nos hace gracia ya que nos impide hacer gaito de nuestras facultades nataatorias decidimos llegar al menos al mencionado aparato para conocerlo y saber que es lo que nos restringe nuestro campo de acción. Somos tres los que nos decidimos hacer desaparecer aquel obstáculo, pero nuestro «bombre» llegó a su límite cuando el acercarnos a la boya vemos que ésta está compuesta por los 102 kilogramos de carne de nuestro camarada «Pichi». Al notar nuestra presencia el mencionado camarada nos saluda con su peculiar grito «ESTA GUBER».

## Jefatura de Automovilismo

### VEHICULOS QUE NO HAN SIDO RETIRADOS POR SUS PROPIETARIOS

Relación de turismos propuestos para devolución y que hasta la fecha no han sido retirados

Packard, GR 1315; Fiat, GR 1334; Packard, GR 1691; Citroen, LU 1923; Oakland, GC 2241; Willys, GC 2647; B.S.A., MA 2763; Nash, GR 2835; Ford, GR 3096; Chevrolet, MA 3182; Fiat, GR 3539; Peugeot, GR 3794; Ford, BA 4137; Ford, BA 4433; Ford, CA 4482; Studebaker, SS 4578; Opel, CA 4965; Opel, MU 8394; Dodge, SE 8563; Erskine, SE 11819; Rovers, SE 16152; Renault, SE 15658; Opel, SE 16907; Opel, SE 17619; Ford, M 29480; Dodge, M 35084; Buick, M 36385; Nash, M 37049; Ford, GR 90044.

Granada 26 de junio de 1939. — Año de la Victoria. — El Comandante Jefatura de Automovilismo.

## DESPUES DEL APOTEOSICO TRIUNFO DE CHICUELO

Es curioso recoger los comentarios que la prensa sevillana ha hecho apropiado del grandioso triunfo obtenido por el espada Chicuelo en la corrida celebrada en Sevilla el domingo último.

«La Hoja Oficial del Lunes» de aquella capital dice:

«Y tanto lució la filigrana única de aquel decidido artista, que al aficionado, electrizado con aquella singular manera de lidiar res bravas, tuvo un nombre en sus labios y un recuerdo en su imaginación durante el tiempo que duró el festejo.

Porque, en verdad, nadie podía ejecutar aquella clase de burla torrear, ningún lidiador podía estar tan seguro en el ruedo tan gracioso y samaritano torero, como ese artista de la Alameda de Sevilla que pasó en triunfo por las plazas de España el nombre de Manuel Jiménez Chicuelo.

Chicuelo, el gran Domingo Ortega y el valiente Rafachillo son los espadas de la magnífica corrida que tendrá lugar en la Nueva Plaza de Toros de Granada el próximo día 18, jugando toros de la famosa ganadería sevillana de Concha y Sierra.

El industrial granadino don Santiago Sánchez ha ofrecido a los organizadores de la misma prestar de interesadamente seis hermosos mulos para el servicio de arrastre de los caballos y toros muertos.

Muy elogiable es el ruego de dicho industrial.

Los encargos de localidades para presenciar tan gran corrida de toros pueden recogerse haciendo efectivo su importe a partir de mañana, lunes, hasta el jueves próximo en la Droguería Popular Salamanca, 22.

## Banda municipal

Esta noche de 10'30 a 12'30 ejecutará en el Paseo del Salón el siguiente programa:

1. «Doña Francisquita», pasodoble, A. Vives.
2. «La Reina del Directorio» (septimino), F. Alonso.
3. «El Espejo de las Doncellas» (selección), M. Penella.
4. «La leyenda del beso» (fantasía), S. y Vert.
5. «La Verbena de la Paloma», T. Bretón.
6. «Valencia» marcha de la «Bien amada», Padilla.

Atención Próxima inauguración de los talleres

**RADIO LABORATORIO**  
(Casa Mendoza) LEPANTO 7, bajos



HOY ES EL DIA DE LOS SANTOS Zenón, Cirilo, Anatólia.

JUBILEO DE LAS XL HORAS. Hoy estará expuesto Su Divina Majestad, en forma de Jubileo, en la Iglesia de las Carmelitas Calzadas.

PARROQUIA DE SAN PEDRO Y SAN PABLO. El domingo en la misa de 9 se celebrará función al Sagrado Corazón de Jesús en la que predicará el Rdo. Sr. Cura y habrá Comunión general.

BASILICA DE SAN JUAN DE DIOS. Hoy domingo, la Asociación piadosa del Niño Jesús de Granada, cánonicamente establecida en esta Basílica, celebra sus cultos mensuales, como sigue: Por la mañana, a las 9, misa cantada; por la tarde, a las 7'30, Exposición de S. D. M., Santo Rosario, Ejercicio en honor del Niño Jesús, concluyendo con la Reserva y Bendición con el Santísimo Sacramento.

GOBIERNO CIVIL

Secretaría de Orden Público

NORMAS PARA LA EXPEDICION DE SALVOCONDUCTOS

Para dar cumplimiento a lo dispuesto por el Ministerio de la Gobernación por lo que se faculta a este Gobierno civil para la expedición de salvoconductos a las personas civiles, se tendrán en cuenta las siguientes disposiciones para regular en la práctica la obtención de aquellos:

1.º Tiene obligación de proveerse de salvoconducto toda persona mayor de dieciséis años que necesite desplazarse de la localidad.

2.º Los salvoconductos serán de dos clases:

a) Para trasladarse de un punto a otro del territorio nacional, con validez de un mes.

b) Para viajar por todo el territorio nacional, valedero por seis meses.

3.º Los salvoconductos valederos por un mes para trasladarse las personas civiles de un punto a otro del territorio nacional serán expedidos en la Secretaría de Orden Público de este Gobierno civil, establecida en la calle Horno de Haza, núm. 3.

En los pueblos de la provincia en los Ayuntamientos respectivos. Para proveerse de ello, el público tendrá en cuenta, para mayor facilidad, las siguientes instrucciones:

a) Las personas residentes en esta capital que deseen obtener uno de esta clase, se personarán en la Comisaría de Investigación y Vigilancia, sita en la calle Duquesa, núm. 1, con su cédula personal, en la que llevará adherida una fotografía, y provisto de una carta de garantía de persona o casa comercial de reconocida solvencia y adhesión al Movimiento Nacional, a fin de que sea sellada la citada cédula.

La expresada Comisaría procederá al sellado de las mismas una vez identificada la persona y a la vista de la garantía presentada, si el solicitante carece de antecedentes o los que tuviese no fuesen dignos de tomarse en consideración por no afectar al orden político social o criminal.

b) Las personas que tengan la

Un muerto y diez heridos en accidente automovilista

La desgracia ocurrió en las proximidades de Diezma

En la tarde de ayer ocurrió un gravísimo accidente automovilista en la carretera de Diezma a Granada, y en el sitio denominado Venta del Molinillo, resultando un muerto, cinco heridos de gravedad y otros cinco de menos importancia.

El trágico suceso ocurrió a las cuatro aproximadamente, cuando venía un camión procedente de Murcia con dirección a nuestra ciudad.

El motivo del accidente se desconoce hasta la fecha.

Los heridos fueron trasladados inmediatamente al Hospital de San Juan de Dios.

S. E. U.

Ayer a las seis y media de la tarde, se celebró la junta anunciada en la Cátedra de Física de la Universidad a la que asistieron camaradas de las distintas Facultades. Se les dió a conocer la circular de la Jefatura Nacional, quedando satisfechos del contenido de la misma.

El Delegado de P. y P.

de Dios, en un coche que fortuitamente pasó por el lugar del accidente.

Entre los gravísimos, figuraba Juan Fernández Castro, quien falleció al entrar en el Hospital de San Juan de Dios, a causa del vuelco.

El médico de guardia, facilitó los siguientes partes facultativos sobre el estado de los heridos:

Manuel Muñoz, de 37 años, que sufre herida contusa en región superciliar izquierda, frontoparietal, conmoción cerebral, erosiones en distintas partes de cuerpo y fractura del tabique de la nariz, pronóstico grave; Antonio García García, de 19 años, herida contusa con desgarró en región parietoccipital, hundimiento frontal y erosiones en distintas partes del cuerpo, de pronóstico grave; Miguel García Hernández, de 23 años, herida contusa en la nariz, fractura de los huesos propios, herida en la cara y fractura de la clavícula derecha y fémur izquierdo, pronóstico grave; Luis Jiménez Carrillo, de 2 años de edad, herida contusa en la región superciliar derecha con fractura del arco zigomático y contusiones generales, pronóstico reservado; Antonio Amendro Fernández, de 38 años, erosiones con hematomas en región frontal y contusiones generales, leve; Antonio Ortiz Ortega, de 27 años, herida contusa en región parietal, erosiones en hemicorax derecha, brazo del mismo lado y probable fractura del codo derecho, leve; José Cuadro García, de 4 años, fractura de la quinta costilla con enfisema pulmonar y contusiones generales, pronóstico grave; Luis Palomares, de 20 años, fractura de la muñeca derecha con gran hematoma, reservado; José Navarro, de 40 años, erosiones en mano derecha y erosiones en la cara, leve; y Antonio Ortiz, de 31 años, erosiones y contusiones en distintas partes del cuerpo, de pronóstico leve.

Todos los heridos en estado grave quedaron encamados en el Hospital de San Juan de Dios y los leves en sus domicilios habituales.

COLEGIO MEDICO

A partir del día 10 y durante la época de verano las Oficinas de esta Corporación serán de 9 de la mañana a 1 de la tarde.



DATOS DEL OBSERVATORIO DE CARTUJA

Temperatura máxima registrada durante el día de ayer: 40'7 grados a las 15'15; mínima, 22'2 grados a las 6. Presión atmosférica: 1015 milibares. Recorrido del viento, 150 kilómetros dirección Oeste. Sale el Sol a las 6'03; se pone a las 20'37 (hora oficial).

El salvoconducto, sin cuyo requisito por ningún concepto le será facilitado el billete.

6.º En la Secretaría de Orden Público y sus oficinas de salvoconductos se dispondrá de pólizas de una peseta de Subsidio Pro Combatientes, para dar facilidades al público residente en la capital. Granada 27 de Junio de 1939. Año de la Victoria.

¡Arriba España! ¡Viva Franco! El Gobernador civil.

Los cabos y soldados acogidos al voluntariado

Seis meses, como mínimo, durará el compromiso

La Orden General del Cuerpo Ejército de Granada del día 6 de Julio de 1939 publica lo siguiente:

Art. único. El Excmo. Señor general jefe del Ejército del Sur, en telegrama postal de 3 del actual dice a S. E. lo siguiente:

«S. E. el Generalísimo en T. P. núm. 5059, Sec. 1.ª de fecha 30 del actual, me dice lo siguiente: Como consecuencia de diversas consultas recibidas en relación con mi orden de 25 de mayo último, interesando número de Cabos y soldados de cada uno de los reemplazos de 1930 a 1941 que desearían quedarse voluntarios al cumplirse éstos, en las que se solicita se manifieste duración y demás condiciones del compromiso que contraen los que se acogen al voluntariado, he dispuesto que el compromiso sea por un tiempo mínimo de seis meses hasta un año como máximo, sin perjuicio de prorrogar éste plazo si al expirar así conviene al Estado.» Lo que traslado a V. E. para conocimiento y el de las Divisiones.

Lo que de orden de S. E. se publica para conocimiento y cumplimiento.

El Titular Coronel Jefe de Estado Mayor, Juan de la Cuesta.

NOTAS OFICIALES

Servicio Nacional del Trigo

AVISO A LOS FABRICANTES DE HARINAS

Se advierte a los señores fabricantes que tienen adjudicado trigo del cargamento últimamente llegado al puerto de Málaga, que el lunes 10 del actual se adjudicarán a otros los cupos de los que para dicho día a las 12 no hayan transferido a Málaga su importe y los de los que habiéndolo hecho, no hayan presentado los resguardos para cumplimiento de esta Jefatura.

Granada 8 de julio de 1939.—Año de la Victoria. — El Jefe Provincial.

Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes

HORAS DE OFICINA

Por orden de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes el horario de oficina de esta Delegación a partir del lunes día 10 del actual será el siguiente:

Mañana, de 8 y media a 1 y media. Tarde, de 4 a 6.

Lo que se hace público para general conocimiento advirtiendo que en virtud de este nuevo horario en el Negociado de guías registrará el siguiente despacho:

Entrega de solicitudes de autorización de ventas y guías de circulación: Por la mañana, de 10 a 2.

Por la tarde, no se admitirán solicitudes y las que hayan merecido aprobación se distribuirán a partir de las 6 de la tarde del mismo día.

Granada 8 de julio de 1939. — Año de la Victoria. — El Delegado Provincial de Abastos.

Hace falta muchacha Párraga 31 y 33, 3.º Letra C



## La Diputación de Huelva propone se celebre el "Día del Imperio" el 3 de Agosto, aniversario de la salida de las carabelas de Colón

Imperio" el 3 de Agosto, aniversario de la salida de las carabelas de Colón

### El Teniente General Quelpo de Llano, regresa a Sevilla

Sevilla, 8.—Esta mañana regresó en avión de Madrid el teniente general Excmo. señor don Gonzalo Quelpo de Llano acompañado de su jefe de E. M. coronel Cuesta.

Viene satisfecho del viaje y de las atenciones y afecto de las ciudades que visitó.

Esta tarde se ha posesionado de su cargo como jefe de la Segunda Región Militar con capitalidad en Sevilla, de la cual ha sido nombrado en la reorganización preliminar del Ejército.

#### 58 GRADOS EN SEVILLA

Sevilla, 8.—El calor que se ha dejado hoy sentir es verdaderamente desusado. El termómetro marcó hoy al sol 58 grados.

#### LOS TURISTAS ARGENTINOS AGRADECIDOS POR LAS ATENCIONES RECIBIDAS

Burgos, 8.—Los turistas argentinos que recientemente visitaron diversas ciudades españolas como Algeciras, Málaga, Córdoba, Sevilla, Mérida, Madrid, Toledo, Avila, Salamanca, Santiago de Compostela, La Coruña, Oviedo, Gijón, Santander, Burgos, Bilbao, Zaragoza han dirigido un telegrama al jefe nacional del Turismo concebido en los siguientes términos:

«A finalizar el primer crucero azul le enviamos nuestro saludo y agradecimiento por las atenciones recibidas de las autoridades y nuestra satisfacción por la perfecta organización del servicio.

#### MULTAS A COMERCIANTES DESAPRECIATIVOS

Barcelona, 8.—Continuando la labor emprendida por las autoridades han sido multados y detenidos varios comerciantes por venta de artículos a precios abusivos.

#### PROPUESTA DE LA DIPUTACION

Huelva, 8.—La Diputación provincial está haciendo gestiones para

que el día 3 de agosto aniversario de la salida de las carabelas de Colón para América sea declarado «Día del Imperio».

El día 3 de agosto están dirigiendo telegramas por la Diputación Ayuntamiento, Falange provincial, así como por la Asociación Columbiana, Cámara de Comercio, etc., al Gobierno en réplica de que se apruebe dicha petición. En el mismo sentido ha informado el Gobernador civil.

#### MUERE EL DIRECTOR DE LA ESCUELA SUPERIOR DE PINTURA

Valencia, 8.—Ha fallecido en esta capital el pintor y escritor valenciano Isidoro Gamero, director de la Escuela Superior de Pintura. El entierro verificado esta tarde ha constituido una gran manifestación de duelo.

#### EL ALCALDE DE BARCELONA CUMPLIMENTADO

Barcelona, 8.—Ha sido cumplimentado el alcalde por don An-

gel Prat hermano político del Excmo. señor Vicepresidente del gobierno general Gómez Jordana.

#### RECONSTRUCCION DE LA IGLESIA DE MOGUER

Huelva, 8.—En el pueblo de Moguer se van a verificar las obras de reconstrucción del templo parroquial que fué destruido por los rojos durante la dominación marxista.

#### EL ALCALDE DE SAN SEBASTIAN CUMPLIMENTA AL OBISPO DE NIZA

San Sebastián, 8.—El alcalde de San Sebastián ha cumplimentado al Obispo de Niza que ha estado en esta ciudad de paso para su diócesis.

#### ENCIERRO DE TOROS

Pamplona, 8.—Hoy se ha verificado el encierro de los toros de Castejón que toriarán Domingo Ortega, La Serna y Juan Belmonte sin incidentes.

### El terrorismo irlandés

sigue alarmando a

## LONDRES

Las autoridades afirman que ha sido descubierto todo el plan revolucionario

#### ALARMA EN LONDRES

Londres, 8.—Existe gran preocupación en Londres y provincias por los propósitos decididos de los terroristas anunciado por medio de cartas anónimas. Se ha dispuesto que todos los puertos y depósitos de gas, electricidad y agua estén custodiados por una policía especial considerablemente reforzada en su número.

#### SE DESCUBRE UN PLAN TERRORISTA

Londres, 8.—Se anuncia que por las autoridades británicas se ha descubierto un vasto plan revolucionario terrorista preparado por el ejército republicano irlandés.

#### LLEGA A MALTA EL NAVIO ALMIRANTE BRITANICO

Malta, 8.—El navío almirante de la escuadra británica del Mediterráneo ha fondeado hoy en este puerto.

#### ESTANCIA DE LOS PERIODISTAS ESPAÑOLES EN LONDRES

Londres, 8.—Los periodistas españoles huéspedes en esta capital estuvieron ayer en los almacenes de González Byas. Después estuvieron en el palacio episcopal.

En esta entrevista con el cardenal se encontraban también distinguidos periodistas católicos ingleses.

#### PARECE QUE EDÉN NO ENTRA EN EL GABINETE

Londres, 7.—La campaña de agitación para dar entrada en el Gabinete a Edén, mueve al «Daily Express» a hacer hoy un balance de la política nefasta del ex ministro, acusándole de haber provocado la enemistad de Italia con Inglaterra por su línea de

política exterior. Añade, que desde la época de las sanciones, todas las derrotas sufridas por Inglaterra en Europa, son culpa de Edén. A la pregunta: ¿Debe dársele una cartera ministerial? El «Daily Express» contesta categóricamente. No.

Por su parte el «Manchester Guardian» cree saber que Mr. Chamberlain no incluirá a Churchill ni a Edén en su Gabinete a pesar de que muchos miembros del partido conservador tratan de influir sobre él en tal sentido.

#### LOS CREDITOS EXTRAORDINARIOS SON RECHAZADOS POR LA PRENSA

Londres, 8.—En su última edición de ayer, el «Evening Standard» critica energicamente los créditos especiales reclamados por el Gobierno diciendo que, tal como serán autorizados, no se requerirá una votación parlamentaria para gastarlos.

Tampoco se establece la seguridad de que las mercancías que se compran con este dinero extraído a los contribuyentes ingleses puedan servir efectivamente los intereses de la nación en el sentido de la paz. «Son un plato de miel que se coloca en la venta abierta de Inglaterra. Acudirán las abejas, pero también los zánganos y otros insectos piquen también luego. Si las mismas sumas se gastaran en los países que componen el Imperio, para montar fábricas de municiones y aviones, habría fuera del alcance de un enemigo europeo arcañales invulnerables. Cuanto mejor sería esto, que la política errónea de repartir créditos entre países europeos, sobre cuya política no había posible control.»

## PALESTINA

bajo el protectorado inglés

### Continúan los desórdenes

Jerusalén, 8.—Continúan los desórdenes en toda Palestina. Hoy han sido muertos por la policía británica dos árabes y otro ha sido gravemente herido.

## La ola de calor

68 víctimas en los EE. UU.

Nueva York, 8.—Los Estados orientales de los Estados Unidos, así como Canadá y Centro de América, están soportando actualmente a una ola de calor. Hasta ahora se tuvieron que lamentar 68 víctimas.

## POLONIA aplica procedimientos draconianos en la GALITZIA ORIENTAL

Berlín, 8.—La policía polaca practica desde hace algunas semanas en Galitzia oriental medidas llamadas de pacificación que son dirigidas personalmente por el jefe superior de la policía polaca.

En las actuales medidas de fuerza las cuales se suponen que van contra la población de ucranianos han sido víctimas más personas de las que oficialmente se anuncia.

De fuente fidedigna se sabe que han sido detenidos hasta ahora 83.000 individuos en su mayor parte aptos para el servicio militar que han sido llevados en parte a campamentos de aislamiento, establecidos en pantanos y marismas de Polonia.

### Se inaugura en

## BRUSELAS

la II Exposición

Internacional de Aviación

Bruselas, 8.—En esta capital fué inaugurada la segunda exposición internacional de aviación.

Toman parte en ella además de Bélgica, Alemania, Inglaterra, Francia y el Protectorado de Bohemia y Moravia.

EL TRABAJADOR ENFERMO NO SENTIRA LA IMPOTENCIA DE UNA CURA FACIL PERO INASEQUIBLE A SUS MEDIOS. PARA EVITARLO, EL ESTADO NACIONAL SINDICALISTA HA CREADO LA BOLSA DE CURA DE AGUAS.

LA MEJOR AVIACION,  
LA INGLESA  
dice CHAMBERLAIN

Birmingham, 8.—Esta tarde inauguró el jefe del Gobierno británico un nuevo aeropuerto en esta ciudad en cuya reunión pronunció unas palabras acerca de la potencialidad aérea de la Gran Bretaña.

El primer ministro Chamberlain dijo que la fuerza aérea inglesa es en muchos aspectos la mejor del mundo.

«Puedo decir — afirmó — que cuando el ministro del Aire nos hablaba hace pocos días sobre la importancia de nuestra armada aérea no nos dijo toda la verdad, pues calló ciertas cosas que por prudencia, deben guardarse en silencio.»